
Nom : Prénom : 4ePrérequis en début de 
lasse de 4e : géométrie
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�Exer
i
e 1 Repérage1°) Pla
e sur la droite graduée 
i-dessous le point A d'abs
isse −3 et lepoint B d'abs
isse 4.
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D C2°) Donne les abs
isses des points C et D :3°) Sur le repère 
i-dessous, 
omplète ave
 les mots qui 
onvient lesétiquettes.
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4°) Pla
e sur le repère 
i-dessus les points A(−2; 4) et B(3;−5). Donne les
oordonnées des points C et D.
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�Exer
i
e 2 Gestion de donnéesComplète le tableau 
i-dessous (fréquen
e des élèves ayant 1, 2 ou 3 jeux)et représente 
e tableau par un diagramme en barre :

Nb Jeux 1 2 3Nb Elèves 4 10 6Fréquen
e O 1
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�Exer
i
e 3 Symétrie 
entrale1°) Construit le symétrique des �gures 
i-dessous par rapport au point O :
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2°) Trouve les axes et/ou les 
entres de symétrique de 
ha
une des �guressuivantes :
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�Exer
i
e 4 ParallélogrammeUn parallélogramme est un quadrilatère qui a ses 
otés opposéset .Un parallélogramme est un quadrilatère qui a ses diagonales.Un parallélogramme est un quadrilatère qui a 
entre de symétrie etaxes de symétrie.Un re
tangle est un parallélogramme qui a ses diagonales.Un losange est un parallélogramme qui a ses diagonales .Un 
arré est un parallélogramme qui a ses diagonaleset .
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�Exer
i
e 5 Angles1°) EFG est un triangle tel que ÊFG = 27°et F̂EG = 33°. Cal
uler lamesure de l'angle ÊGF .2°) ÂBC et ĈBD sont des angles supplémentaires. ÂBC = 60°. Cal
ulerla mesure de l'angle ĈBD.3°) ÎJK et K̂JG sont des angles 
omplémentaires. K̂JG = 50°. Cal
ulerla mesure de l'angle ÎJK.4°) sur la �gure 
i-dessous :
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â et ĉ sont des angles don
 â et ĉ sont.

â et f̂ sont des angles .
f̂ et ĉ sont des angles .si â = f̂ alors on peut dire que les deux droite (d) et (d′) sont .
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�Exer
i
e 6 Triangles1°) Indique dans 
ha
un des 
as s'il est possible de
onstruire un triangle dont les 
otés ont pour longueur :a) 4, 6, 3 b) 5, 7, 1 
) 12, 5 , 7
2°) Construit le triangle ABC tel que BC = 4 
m, ÂBC = 40° et ÂCB =

80°.
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�Exer
i
e 7 Prisme et 
ylindre1°) Complète 
haque �gure pour obtenir la représentation en perspe
tive
avalière du prisme droit à base triangulaire et du 
ylindre.
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2°) Réalise 
i-dessous le patron du prisme droit à base triangulaire de la�gure 
i-dessus à l'é
helle 1/2.

3°) Cal
ul le volume de 
e prisme droit à base triangulaire.


